各 位

会 社 名 株式会社 FOOD & LIFE COMPANIES

代表者名 代表取締役社長 水留 浩一

(コード:3563、東証第一部)

問合せ先 執行役員 福山 知子

(TEL. 06-6368-1001)

会社分割(簡易吸収分割)に関するお知らせ

当社は、本日開催の当社取締役会において、当社の連結子会社である株式会社あきんど スシロー(以下「あきんどスシロー」といいます。)より、その全事業に関して有する知的 財産権及びこれらに関して有する一切の権利義務を会社分割(簡易吸収分割)により、当 社が承継することにつき決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、本吸収分割は、当社の100%子会社を当事者とする簡易吸収分割であるため、開 示事項及び内容を一部省略して記載しております。

記

1. 本吸収分割の目的

当社グループの有する知的財産権に関する業務の効率化・機能の強化を図るため、あきん どスシローの有する知的財産権を当社にて一元管理・一体的運用を行うべく、本吸収分割を 行います。

2. 本吸収分割の要旨

(1) 本吸収分割の日程

取締役会決議日 2021年11月5日 吸収分割契約締結日 2021年11月5日

効力発生日 2022年1月1日(予定)

なお、本吸収分割は、会社法第 796 条第 2 項に基づき、当社株主総会を経ずに行う 簡易吸収分割であります。

(2) 本吸収分割の方式

当社を吸収分割承継会社、あきんどスシローを吸収分割会社とする吸収分割です。

(3) 本吸収分割に係る割当ての内容

本吸収分割による株式その他の金銭の割当てはありません。

- (4) 本吸収分割に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 吸収分割会社であるあきんどスシローは、新株予約権及び新株予約権付社債を発行 していません。
- (5) 会社分割により増減する資本金 本吸収分割に伴う資本金の変更はありません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

当社は、効力発生日においてあきんどスシローが全事業に関して有する知的財産権 及びこれらに関して有する一切の権利義務を承継いたします。

(7) 債務履行の見込み

当社は、本吸収分割の効力発生日以降に弁済期が到来する債務につき、履行の見込みに問題はないものと判断しております。

3. 本吸収分割の当事会社の概要(2020年9月30日現在)

	吸収分割承継会社	吸収分割会社
(1)名称	株式会社 FOOD & LIFE COMPANIES	株式会社あきんどスシロー
(2)所在地	大阪府吹田市江坂町一丁目22番2号	大阪府吹田市江坂町一丁目 22番2号
(3)代表者の役職・氏名	代表取締役社長 水留 浩一	代表取締役社長 堀江 陽
(4)事業内容	当社グループの子会社等の株式又は 持分を保有することによる当社グル ープの経営方針の策定及び経営管理	すし事業
(5)資本金	100 百万円	100 百万円
(6)設立年月日	2015年3月31日	2012年7月31日
(7)発行済株式数	116, 049, 984 株	41, 200, 762, 837 株
(8)決算期	9月30日	9月30日
(9) 大株主及び持株比率	日本マスタートラスト信託銀行(信託口) 7.00% SSBTC CLIENT OMNIBUS ACCOUNT 5.48% 全国農業協同組合連合会 3.82% 株式会社日本カストディ銀行(信託口) 3.67% MSIP CLIENT SECURITIES 3.67% RBC ISB S/A DUB NON	株式会社 FOOD & LIFE COMPANIES 100%

RESIDENT/TREATY RATE UCITS-	
CLIENTS ACCOUNT 3.27%	
THE BANK O F NEW YORK MELLON	
140044 2. 31%	
MLI FOR CLIENT GENERAL OMNI	
NON COLLATERAL NON TREATY-PB	
2. 07%	
株式会社日本カストディ銀行(信託	
□ 5) 1.94%	
BNYM TREATY DTT 15 1.54%	

(10) 直前事業年度の経営成績及び財政状態(当社は連結)

決算期	2020年9月30日	2020年9月30日
	(連結:国際会計基準)	(単体:日本基準)
親会社の所有者に帰属す	50,000 五工川	46 475 五 玉田
る持分(注1)	50,908 百万円	46,475 百万円
総資産	237, 265 百万円	90,800 百万円
1株当たり親会社所有	426 G2 III	
帰属持分	436. 63 円	
売上収益	204,957 百万円	192,704 百万円
営業利益	12,061 百万円	10,356 百万円
親会社所有者に帰属する	6 457 A T III	5, 423 百万円
当期利益(注2)	6,457 百万円	5,425 日刀円
基本的1株当たり	EE C4 III	
当期利益	55. 64 円	_

- (注1) あきんどスシローにおいては、純資産を記載しています。
- (注2) あきんどスシローにおいては、当期純利益を記載しています。
- (注3) あきんどスシローの経営成績及び財政状態については、2020年9月期の決算公告を引用しています。

4. 本吸収分割後の状況

本吸収分割による、当社及びあきんどスシローの名称、所在地、代表者の役職・氏名、 事業内容、資本金、決算期に変更はございません。

5. 今後の見通し

本吸収分割は、当社 100%子会社との会社分割であるため、連結業績への影響は軽微です。